安阳街道开展多部门联合执法

22家隐患加工场及出租房被停水断电



本报讯(记者金邦寅)昨日上午,安阳街道组织消防、安监、市监、供电、供水等30多人开展联合执法,对存在安全隐患的22户出租房、合用场所及加工场实施强制停水断电,并要求限期整改。

"1号、2号民房原先是连通

的,现在用砖墙完全隔开了,但 消防器材未配备齐全,2号作坊 还有住人,且尚未取得工商营业 执照。"在进源社区安泰路一间 服装加工场,1号民房住人、2号 民房当加工场。现场,安阳消防 站工作人员告诉作坊老板整改 通过后,便可申请恢复水电。

在红光村菜市场地下停车场,其一侧出口附近角落竟藏着一家绣花加工场,共摆有7台电脑绣花机,几位女工正忙碌着。记者注意到,该加工场正好堵住了该停车场其中一个安全出口。执法人员找到相关负责人谈话,并立即实施停电措施。

"这里根本不符合消防安全 条件,此前被周边群众多次举 报。"安阳街道相关负责人告诉 记者。

在上沙塘村公园路一服装 厂,有20多名工人,其生产车间 紧挨着狭小的员工食堂和宿舍, 部分线路未套管,也未配齐消防 器材,存在严重消防安全隐患。

"人要赶紧搬出去,2楼的木 隔板等消防安全隐患也要逐一 整改。"看到执法人员开始停水 断电,该服装厂老板这才急了, 连忙拉着相关人员要整改方法。

"其实,这些我们都已说过 好多次了,相关整改通知书也早 就送达。可之前,很多人听不进 去,或就是不行动。"安阳消防站 一位工作人员告诉记者。

据介绍,今年1至5月中旬, 安阳街道已组织了11次安全隐 患整治联合执法行动,已有12位 出租房房东(二房东)被行政拘 留。其中,联合执法共374户,采 取停水措施308户,停电35户;强制拆除3楼以上木质楼梯143户,铁窗罩287个,木质隔板3.5 万平方米;共排查出租房6479户,对存在隐患的6268户按照 "一户一档"跟踪专项整治,已整 改4067户;排查合用场所2562户,整治取缔无证照162户,整 治合用场所隐患784户。

我市在玉海广场 举行计生宣传 咨询活动

本报讯(记者 陈希林)为 庆祝中国计划生育协会第十七 个"5·29"会员活动日,昨日上 午,市人口和计划生育局、计划 生育协会等9家单位在玉海广 场联合举办一场以"生育关怀, 真情服务"为主题的宣传咨询 活动。

活动现场分发了"瑞安市免费婚前孕前健康检查倡议书"、《计划生育相关业务办前情南及热点问题解答》、《孕前优生健康检查项目服务指南》等宣传资料,让育龄群众了解优生两免政策、计划生育利益导向机制、免费孕前优生健康检查、双农独女户家庭社会养老保障政策、双农双女户家庭社会养老保障政策等。

"到哪里参加优生两免检查?"、"哪些外出育龄妇女应办理流动人口婚育证明?"……现场开展的计生知识有奖竞答活动人气最高,让群众在互动中面对面学习计生知识。

另外,人保、民政、司法、卫生、妇联、总工会和团市委等单位也参加了此次活动,并推出了多项咨询便民服务。本次活动共分发计生等宣传资料3000余份,接受现场咨询500多人次。

瑞安警察"剑胆琴心"演绎全省首部刑警MV

本报讯(记者 陈瑞建)"明天又要出发,作别身后的那个家。问我为什么执著?这土地是我们共同的家!瑞安刑警,誓言在胸,刀山火海向前冲!用这一生无怨无悔……"昨日上午,由市公安局刑事侦查大队自编自演的 MV《剑胆琴心铸忠诚》正式首发,这也是浙江省刑警系统的第一部MV。

早上10时许,公安机关、 媒体一行人来到公安局刑侦 楼,参观了楼内民警休息室、日 常办公环境等。随后,大家一 起来到会议室观看了《剑胆琴 心铸忠诚》MV。

该部 MV 主要以我市刑警的日常工作和生活为蓝本,以自主编写的瑞安刑警之歌《剑胆琴心铸忠诚》为背景音乐,片长4分

14秒,历时9个月制作完成,共有40多名刑警亲身参与拍摄。

MV视频中既有反映刑警 出发办案,与妻子、儿女依依不 舍地挥手离别;又有在熙熙攘 攘的街头,穿着便服的民警与 剧烈反抗的嫌疑人搏斗,最终 将其擒获押上警车;更有刑警 为了破案,不惜牺牲生命与歹 徒斗争的镜头。这也反映了市 公安局刑侦大队积极响应市局 "同心"文化建设,充分利用警 营文化资源打造以"剑胆琴心" 为主题的瑞安刑警文化。

作为浙江省刑警系统的第一部 MV,这部 MV首发后,将通过媒体、公安内网、我市公安各大微信平台推出,让更多市民了解刑侦干警的生活工作,展示我市刑侦干警的活力和风采。

蜀安回銀那等宣 开启微信公众号"找培训"服务功能 从今天起,在瑞安找培训就这么简单



扫一扫关注"瑞安日报升学宝"

咨询电话: 0577-66883918 13456081143